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Export in ASCII/ORACLE-FIBU:

Über das Menü Zusätze – Exporte – Export in ASCII/ORACLE-FIBU gelangen Sie zu folgendem 
Eingabebildschirm:

Definieren Sie bitte im Feld Company-Konstante die Firmennummer des Mandanten in der 
ORACLE-FIBU.

In den Feldern Kontonr. Debit und Kontonr. Credit definieren Sie die jeweiligen Sachkonten 
für die Debitoren- bzw. Kreditiorenbuchung.

Das Programm informiert Sie noch über den Ausgabedateinamen (FIBU-Überleitung in 
Datei). 

Achtung! Sie müssen unbedingt vorher die Kostenstellenaufsummierung (Menü 
Monatsende/Listen – Summen Kostenstellen) durchlaufen lassen, damit dieser Export 
funktioniert!

Über die Schaltfläche O K wird der Export gestartet, mit abbrechen wird kein Export 
durchgeführt. Sie erhalten auf jeden Fall eine Statusmeldung, dass der Export durchgeführt 
wurde.

Zusätzlich müssen Sie die Batch-Datei ORAKOP.BAT definieren in der Sie einstellen können, 
wohin die Übernahmedatei kopiert werden sollen.
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Musterdatei:

Musterdatei in Excel dargestellt:

Feldreihenfolge:

Die Datei beinhaltet bereits in der Überschrift die jeweiligen Feldnamen bzw. 
Feldbeschreibungen.

Der Feldtrenner ist der Tabulator, der Satztrenner ist die Zeilenschaltung. Die Betragsfelder 
werden mit Tausender-Interpunktion (.) und mit dem Komma als Kommazeichen erstellt.

Die genauen Feldlängen lauten:

- Upl (immer leer)
- Company (3stellig) = Firmennummer in Oracle-FIBU
- Business Unit (max. 8stellig) = Kontonummer Debit oder Credit lt. Definition
- Department (4stellig) = Stelle 10 bis 13 der Kostenstellenbezeichnung
- Account (max. 8stellig) = Kontonummer lt. Kontendefinition der Lohnverrechnung
- Product Line (4stellig) = Stelle 14-17 der Kostenstellenbezeichnung
- Intercompany (3stellig) = fix “000”
- French COA  (6stellig) = fix “000000”
- Debit  = Betrag auf der Sollseite in Bezug auf das im Feld Account angegebene Konto
- Credit = Betrag auf der Habenseite in Bezug auf das im Feld Account angegebene Konto
- Description (20stellig) = Buchungstext


